

畅想时刻

二十年后的家乡,会发生怎样的变化?如果我变成了一个超人,可以怎么帮助大家?假如和孙悟空过一天,我又是怎样的感受?在生活中,我们常常有一些奇思妙想,这些想法不仅开阔了视野、丰富了思维,还培养和提高了我们的创新能力。

未来的手机

宁波前湾慈吉外国语学校双语3F班
吕佳敏(证号2331822) 指导老师 韩崇林

我长大后,要发明重量为30克,体积为5立方厘米的手机。它不仅体积小,而且携带方便。功能也比现在的手机多。

这类手机具有打印、美食试吃、宠物管理等功能。手机上方可以打印,只要打开打印功能,说一说要打印文件的名字就可以了。如果你想吃美食又不想做或不会做,只要打开美食试吃这个功能,你想吃的食物就会马上出现,而且不会过期,味道好吃极了。如果你想要养宠物,就打开宠物管理功能,说出你想要的宠物,手机下面的小无人机就会帮你买宠物。

如果世界上真的有这种手机就好了,这样,我们就不用每天那么辛苦地看手机了。

如果万物会说话

余姚市第二实验小学309班
毛淳艺(证号2331220) 指导老师 钟薛勤

如果万物会说话,
那可真是一件美妙的事呀!
如果小鸟会说话,
我就要和它商量,
怎么盖一间牢固的房子。
那样我就可以去它家串门儿啦!
如果小熊会说话,
我就要和它商量,
可不可以送我三根毛。
那样我就可以让女巫昏迷不醒啦!
如果蜜蜂会说话,
我就要和它商量,
要不要在蜂巢里建一所学堂?
顺便让它们教教我怎么采蜜?
那样我就可以天天吃到香甜的蜂蜜啦!
你看——
如果万物会说话,
那是一件多么美妙的事呀……



兔年大吉

镇海区实验小学510班
夏晨瑜(证号2330673) 指导老师 马晓颖

二十年后的家乡

慈溪市第三实验小学教育集团507班
徐雍胜(证号2330433) 指导老师 胡利清

我正在家中认真地写作业,写着写着,我不由地发起了呆,过了几分钟,我环顾了一下四周,发现我穿越到了二十年后的家乡!

突然,耳中传来一阵尖叫,我的脑中挤进了很多记忆。原来,自从在网上修完了多媒体课程后,我就注册了一家软件公司,业务是开发儿童益智软件。这些软件多半受顾客好评,整体效果不错,但是我那台成像仪用得很久了,于是我又在网上购买了一台新机器。

这不,昨天晚上十一点钟刚买的三维成像仪,今天早上八点就放在我家门口了!而且商家还答应我试用三个月再付款。速度如此之快,不得不说,科技就是厉害!

工作完了,我打算出去外面散个步。一抬头,看到了耀眼的夕阳,映照看白云;低头看,一条清澈见底的小河,一条条小鱼畅游在河里,孩子们正在水里抓鱼、游泳。

吃晚饭了,机器人把食材倒进厨房的制作口里,再选定要做的菜名,智能厨房里发出了“进行”的声音,先是洗,再是炸、炒、焖、煮、腌、炖、烤的声音。不一会儿,一道道菜便被传送带送到了餐桌上。

吃完晚饭,我又发起了呆,挤进去的记忆消失了,我回到了家中。经历过这样的生活,我更加向往未来了。

我想养一条龙

鄞州区堇山小学309班
钱恒(证号2331644) 指导老师 吴晓

如果可以的话,我想养一条龙。

它长得很帅气。头上的鹿角,张扬而又凛然;蛇似的身躯,粗壮而又灵活;闪亮的鱼鳞,光滑而又透明;鹰般的爪子,尖锐而又锋利。当然,最帅气的还得是它的脑袋了。金色的眼睛炯炯有神,嘴巴不怒自威,胡须迎风招展……

它的性格其实很温柔。它会带着我飞上天,看美丽的彩霞,赏漫天的繁星,触柔软的云朵;它会带着我潜入海底的龙宫,看珊瑚盛景,觅人间至宝,访大圣兵器;它还会带着我一起去布雨,四方行善,到处救助人们……

当然,我对它也是极好的。我会将自己的零食分享给它,也会为它量身定做最帅气的衣服,还会带着它去水上乐园尽情地玩耍……它一定会很开心的!

如果可以的话,我真想养一条龙啊!

我和孙悟空的一天

镇海区中心学校箭湖校区401班
虞子乐(证号2331168) 指导老师 朱舟君

周末,我正在沙发上悠闲地看着《西游记》。突然一道金光闪过,孙悟空从屏幕中一跃而起,蹦了出来。我难以置信地揉揉眼睛,好奇地问道:“莫非您就是大名鼎鼎的齐天大圣孙悟空?”“正是俺老孙,我听说你们这一带有许多违反社会治安的坏人,我来帮你们除害吧!”

我激动地从沙发上一跃而起,跑向大门,可孙悟空却一把拉住了我,他轻轻一吹,把我吹到了筋斗云上。当我还在感叹神奇时,筋斗云就如火箭般飞出窗外,我赶紧闭上眼睛。还没来得及多想,筋斗云就落地了,我睁开眼睛,发现这里灯红酒绿、热闹非凡,原来在市中心呀!我一只脚刚踏进街道,就被一个五大三粗的恶霸拉进了一间小屋,那恶霸傲慢地说:“小屁孩,把钱交出来。”话音未落,孙悟空拿着金光闪闪的金箍棒冲了进来,恶霸吓得马上跪地求饶。我拨打了110,警察把他们带走了。

我和孙悟空在小吃街买了许多好吃的,他给我讲起了天宫中的各种美食,我越听越饿,垂涎欲滴。他见我对天宫这般向往,就带我飞上了金碧辉煌的天宫,来到蟠桃大会。终于可以吃所谓的仙桃啦!吃一口活到90岁,再吃一口活到100岁……

“小懒猪起床啦,太阳晒屁股啦!”妈妈的叫喊声让我从睡梦中醒过来。如果这不是个梦,该有多好呀!



故宫的雪

海曙外国语学校307班
储司杰(证号2330761) 指导老师 沈雪波

我变成了电人

浙江师范大学附属慈溪实验学校402班
励诚植(证号2330403) 指导老师 闻红迪

一天早上,我发现自己突然会放电了,我感到非常开心。

我再也不用交电费了。因为只要我把手一挥,无论什么电器,都会自动开启。

我在街上散步,忽然停电了。黑夜里没有灯光,散步的人一不小心就会被车撞。我把手一挥,全城的电力就恢复了。

我来到动物园看动物。突然,一只狮子跑了出来,游客害怕极了,像无头苍蝇一样东窜西窜。我马上把手一挥,那只狮子被我的电暂时击昏了。动物园园长跑过来对我说:“谢谢你救了我们,不然我们就要成为狮子的午餐了。”我摆摆手,说:“不用谢,这是我应该做的。”

变成一个电人可真是太好玩了!

小刺猬摘苹果

北仑区岷山学校208班
钱桐安(证号2331512) 指导老师 朱枫

秋天到了,苹果成熟了,小刺猬到苹果树下摘苹果。

他看见红彤彤的苹果,馋得口水都流成了一条小河呢!小刺猬努力地踮起脚尖,可是怎么也摘不到苹果,他垂头丧气,“哇哇”大哭。就在这时,一只山羊听见了哭声,他连忙赶过去问小刺猬:“你怎么哭了?”小刺猬回答:“我太矮了,摘不到苹果。”山羊说:“原来是这样啊,我来帮你吧!”

只见山羊两腿一蹬,用他锋利的羊角向苹果树撞去,苹果树摇晃了几下,接着,苹果一个接一个地往下落。

小刺猬见状,连忙跑过去,打了个滚,把苹果背在身上,打算带回家给妈妈吃。离开时,他还不忘向山羊道谢,分了些苹果给山羊吃。

我的新年愿望

奉化区实验小学109班
应孟翔(证号2332451) 指导老师 张丹燕

去年12月20日,因为可恶的新冠病毒,我们班开始了线上学习。

这病毒实在是太狡猾了,它躲在空气里,粘在物品上,偷偷摸摸地钻进我们的身体。疼痛、发烧、咳嗽……它使感染的人浑身难受,甚至可能威胁生命。

我多希望自己有一根魔法棒,轻轻一甩就能把所有可恶的病毒消灭。这样,我们就可以开开心心地迎接春节,过一个喜庆团圆的新年。这样,我们就可以开开心心地奔跑在草地上,拥抱我们的朋友。

这就是我的新年愿望。那你们的新年愿望呢?